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Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 083 Data: 07/01/2025

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 05/01/2025 relativo all'incontro (27165) di Campionato Nazionale Maschile IHL disputatosi
a Palaghiaccio Drio le Rive - Feltre (BL) il 04/01/2025 tra HC Feltre (525) e HCMV Varese Hockey (795).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Ammonizione con diffida inflitta all'atleta Matonti Marco (n. tessera 73371) della società HCMV Varese Hockey
SSDRL 795 per violazione degli artt. 9.1 e 9.2.4 del Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Matonti Marco (n. tessera 73371) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 59.40, il predetto giocatore, dopo che gli era stata inflitta una penalità
minore ai sensi della regola 39.2 del Regolamento Ufficiale di gioco, trovandosi all’interno della panca puniti,
continuava le proteste e, inoltre, sbatteva platealmente il bastone contro i vetri e la balaustra della panca puniti
per dimostrare il suo dissenso nei confronti della decisione arbitrale. Veniva quindi sanzionato ai sensi della
regola 75.4. (V) con una penalità maggiore di cattiva condotta di dieci (10) minuti.
Ciò premesso, considerato che l’atteggiamento di reiterata protesta assunta dal predetto giocatore non è
sfociato nel pronunciamento di epiteti offensivi, la sanzione disciplinare applicabile, in assenza di precedenti
specifici contestabili, è quella dell’ammonizione con diffida.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra HCMV Varese Hockey SSDRL (795).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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